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3117_017_07  Vodňanské Svobodné Hory   
 

 
 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod – 1.strana 
• Územní plán sídelního útvaru Vodňany z listopadu 1997, zpracovatel A+U Design, s.r.o., 
České Budějovice 

 
Sídelní útvar Vodňanské Svobodné Hory je pod samosprávou Vodňan, nemá vlastní 

katastr. Leží 4,5 km od Vodňan v jihovýchodním výběžku vodňanského katastru. 
 
Životní prostředí je možno považovat za velmi hodnotné. V okolí sídla jsou 

ekosystémy regionálního významu. Území je již dnes využíváno zejména pro rekreaci. 
 
Jelikož je sídlo téměř vylidněné, je ekonomická aktivita úměrná jeho významu. 

V dohledné době nelze předpokládat výrazný zájem o dosidlování těchto vesnic, 
neboť obyvatel naopak ubývá. Počet trvale bydlících obyvatel je 17. Počet domů pro trvale 
bydlící obyvatele je 6. Počet rekreačních chat je v obci 1. Počet rekreantů v  chatách je cca 
4. 

 
 
 
Vodovod 
 

V obci Vodňanské Svobodné Hory jsou trvale i přechodně bydlící obyvatelé 
zásobováni pitnou vodou především z domovních studní.  Množství vody v těchto studních 
není známé. Kvalita vody ve studních není známa. 

V osadě není umístěna požární nádrž. 
  

****** 
 

Vzhledem k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu předpokládáme i do 
budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů. 

Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních a v případě, že nebude 
vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné 
vody. 

 
Kanalizace 
 
Obec Vodňanské Svobodné Hory nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace. 
Odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí na zemědělsky 
využívané pozemky. Část objektů má zřízeny domovní septiky s přepadem do podmoků. 
 
 Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do meliorační 
kostry. 
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****** 
 

S ohledem na velikost této místní části a s ohledem na životní prostředí není 
investičně ani provozně výhodné budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto 
bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících jímek nebo výstavbu nových akumulačních 
jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2012 budou veškeré odpadní vody 
akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod města Vodňany. 
 
 
 


